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A beruházás története: 

A Magyar Imre Kórház a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által megjelen-
tetett, a Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program (TIOP) részeként ki-
írt, TIOP-2.2.2//2F kódszámú, „Sürgõsségi ellátás fejlesztése – SO1 és
SO2 (és ezeken belül gyermek sürgõsségi ellátás) támogatására” címû
pályázatán nyert támogatást a beruházás megvalósításához. Az építési
munkálatok várhatóan 2010 júliusában kezdõdhetnek el, melyeknek vé-
geztével – várhatóan 2011 augusztusában – összesen 456.007.768,- Ft
értékû beruházás valósul meg az intézményben.
A projekthez 410.406.991,- Ft-os támogatást biztosít az Európai Unió és
a Magyar Állam, Ajka Város Önkormányzata 45.600.777,- Ft önrésszel
járul hozzá a költségekhez.

A beruházás indokoltsága:

A jelenleg mûködõ sürgõsségi osztálynak szûkös az alapterülete, ez nem
teszi lehetõvé, hogy az intézménybe sürgõsséggel érkezõ valamennyi be-
teg fogadása és regisztrációja egy integrált betegirányítási rendszerben
történjen meg. Jelenleg az intézmény nem rendelkezik két mentõautó fo-
gadására alkalmas zárt, fedett fogadóterülettel sem. A mentõvel vagy
járóbetegként érkezõ betegek fogadására és a triage (betegosztályozás)
mûködtetéséhez nem megfelelõ nagyságú a váró.
A vizsgálók alapterülete sem megfelelõ, hiányzik a csecsemõk, gyerme-
kek ellátásához szükséges vizsgáló és fektetõ. Jelenleg nincs lehetõség a
fertõzõ és az alkoholos befolyásoltság alatt álló betegek elkülönítésére,

megfigyelésére sem, a
betegek távoztatása is
nehézkes. A mûszerpark
is megújításra szorul, biz-
tosítani kell a gyermekek
ellátásához szükséges
eszközöket. A felnõtt el-
látás mellett gyermek
sürgõsségi ágyak kialakí-
tása szükséges, ezzel
megvalósul a fekvõ-ellá-
tás teljes elkülönítése. 



A beruházás várható eredményei:

A projekt keretében kialakí-
tásra kerül a mentõszállítás
fogadására alkalmas zárt,
fedett terület. Szétválasztás-
ra kerül a járóbeteg és men-
tõvel szállított beteg útvona-
la. A betegek fogadására
alkalmas váró, és diszpécser
szolgálat, valamint az új
elõírásoknak megfelelõ vizs-
gálók, fektetõk, és kiszolgá-

ló egységek készülnek. A minimumfeltételeknek megfelelõ gép-, mûszer-
és eszközállomány kerül beszerzésre.

A fejlesztéssel csökken az ellátásig eltelõ idõ és a továbbküldött bete-
gek aránya, kevesebb lesz az akutan felvett beteg, a súlyos szövõd-
mény. Nõ a rehabilitált betegek számaránya, rövidül az ápolási idõ. Ja-
vul a katasztrófahelyzetek kórházi kezelése, a rehabilitációs ellátás ter-
vezésének aránya.

A fejlesztés eredményeként átalakul
a sürgõsségi betegellátás folyamata:

A mentõ által, vagy járóbetegként
érkezõ páciens fogadása, regisztrá-
lása és osztályozása a fogadó szin-
ten történik, a feladatot szakképzett
nõvérek végzik az integrált beteg-
irányítási rendszerben. A betegek
vizsgálata és ellátása súlyossági
sorrendben történik, az azonos
szinten elhelyezkedõ traumatoló-
gia, belgyógyászati és gyermek-
gyógyászati vizsgálóban szakorvos-
ok, és szakképzett személyzet által.



A kivitelezési munkálatok idejére
a következõ változások érintik a betegeket is:

•Az alagsori bejárat megszûnik, minden forgalom a földszinti 
és magasföldszinti bejáraton történik.

•A mentõk, a betegszállítók, a mozgáskorlátozottakat szállító 
gépkocsik a földszinti bejárathoz érkezve tudják a betegeket 
az ellátás helyére szállítani.

•Az intézet területén nem lehet parkolni. 

•A Sürgõsségi osztály, és a Baleseti sebészeti szakrendelés a 
VI. emelet C szárnyán mûködik az építkezés ideje alatt.

•Valamennyi röntgen vizsgálat az I. emeleten történik.

•A járóbeteg fizioterápiás kezelések (fizioterápia, gyógytorna,
masszázs) a Mozgásszervi rehabilitáció épületében kerülnek 
elhelyezésre.

•A gyermek rehabilitációs kezelések a VII. emeleten történnek.

Az eddig is szûk liftkapacitás miatt a közlekedés a fõépületben
várhatóan nehezebb lesz. A torlódások elkerülése miatt kérjük az
elõjegyzési idõk pontos betartását. Ha mindenképp kísérõre van
szüksége a betegnek, lehetõség szerint egy kísérõvel érkezzen.

Türelmet és megértést kérünk az építkezés ideje alatt!

További általános információ a projekt megvalósulásáról:
www.korhazajka.hu • 06 80/205 007 

(hétköznap munkaidõben)

További információ az ellátással, valamint az átmeneti 
elhelyezésekkel kapcsolatos konkrét kérdésekrõl:

Magyar Imre Kórház: Betegfelvételi Iroda

A Magyar Imre Kórház megbízásából kiadta a Medius Iroda.
2010.


